



Posudek vedoucího diplomové práce

Katedra: Účetnictví a financí

Student: Ivana Frejlachová

Studijní obor: Účetnictví a finanční řízení podniku

Název diplomové práce: Analýza mzdového vývoje a mzdové nákladovosti v jednotlivých odvětví národního hospodářství

Vedoucí diplomové práce Prof. Ing. František Střeleček C Sc Dr h. c.

Hodnocení práce:

Formulace cílů práce: (1) cíle byly velmi vhodně formulovány

Komentář: Téma je velice aktuální.

Metodika zpracování: (1) velmi vhodně zvolena a formulována

Komentář: Autorka využila metodu shift share analýzy pro hodnocení mzdového vývoje domácností .

Práce s daty a informacemi: (1) použitá data aktuální, informace relevantní a správně zpracované

Celkový postup řešení: (1) postup řešení naprosto správný

Teoretické zázemí autora: (1) autor významné autory citoval a zná teorii dané problematiky

Práce s odbornou literaturou (citace, norma): (1) autor dodržel naprosto správně citační normu

Úroveň jazykového zpracování: (2) práce je jazykově zpracována na standardní úrovni

Přesnost formulací a práce s odborným jazykem: (2) autor má dostatečný pojmový aparát

Formální zpracování - celkový dojem: (1) práce je formálně naprosto v pořádku, celkový dojem je výborný

Splnění cílů práce: (1) výsledky práce jsou rozsáhlejší než cíle, které byly včetně dílčích splněny

Formulace závěrů práce: (1) závěry jsou velmi správně formulovány a jsou velmi významné pro další využití

Odborný přínos práce a její praktické využití: (1) práce je po odborné a praktické stránce velmi dobře využitelná

Celkové hodnocení práce:

Návrh hodnocení práce známkou: výborně

Doporučuji práci k obhajobě: ANO

Otázky k obhajobě:

Otázka 1: Jaký je vztah mezi roční odměnou pracovníka a mzdovou nákladovostí? Jaký je vz

Otázka 2: Jak je definována spotřební jednotka při hodnocení příjmů jednotlivých členů domácností.

Další připomínky, vyjádření a náměty k obhajobě práce resp. k jejímu dalšímu využití:

Do budoucnosti bude užitečné rozpracovat více časovou dynamiku příjmů domácností v závislosti na počtu zaměstnaných osob z domácnosti.

Datum: 25. 05. 2010


Podpis vedoucího diplomové práce: